
98 

Кадровий консалтинг – це вид діяльності, пов'язаний з вирішенням 

завдань, що стоять перед менеджерами вищої ланки в галузі управління 

людськими ресурсами. Основна мета консультантів в галузі управління 

персоналом полягає в поліпшенні якості діяльності кадрових служб, що в 

свою чергу зробить істотний вплив на ефективність діяльності компанії в 

цілому і збільшення індивідуальної продуктивності праці кожного 

працівника. 

При вивченні дисципліни “Кадровий консалтинг” студенти 

освоюють теоретичні основи кадрового консалтингу як науки і отримують 

конкретні знання з таких питань: 

- ведення організаційно-управлінської, інформаційно-аналітичної 

діяльності, яка забезпечить ефективне управління трудовими ресурсами і 

персоналом організацій; 

- формування здатності до інноваційних розробок, обґрунтування та 

прийняття кадрових рішень; 

- формування здатності прийняття та оцінки ефективних 

управлінських рішень; 

- отримання навичок кадрового планування та маркетингу персоналу; 

- отримання знань основних принципів організації кадрової політики. 
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На сьогодні найважливішим завданням в Україні є проектування 

освітнього простору з урахуванням інноваційного розвитку суспільства та 

особистості зокрема, виховання людини інноваційного типу мислення та 

культури.  

Одним із таких інноваційних завдань є запровадження нової 

парадигми навчання європейського простору вищої освіти: 

студентоцентрованого навчання, в основу якого покладено 

компетентнісний підхід до побудови та реалізації освітніх програм, повна 

інтеграція Національних рамок кваліфікацій, нової структури вищої освіти, 

стандартів нового покоління, навчальних програм та окремих навчальних 

дисциплін. 

Інновації у навчальній діяльності пов’язані з активним процесом 

створення, поширення нових методів і засобів (нововведень) для 

вирішення дидактичних завдань підготовки фахівців у гармонійному 

поєднанні класичних традиційних методик та результатів творчого 

пошуку, застосування нестандартних, прогресивних технологій, 

оригінальних дидактичних ідей і форм забезпечення освітнього процесу. 
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Інноваційність не може бути самоціллю в педагогічній практиці. 

Мета її полягає в оптимізації навчально-виховного процесу, в забезпеченні 

його відповідності умовам і тенденціям суспільного буття.  

Саме в цій площині постає проблема ефективності інноваційних 

освітніх процесів. Впровадження інновацій у педагогічний процес 

навчального закладу покликане забезпечити підвищення якості навчання 

або знизити витрати на досягнення звичних результатів освіти. 

Саме інноваційність у вищий освіті спрямована на її перетворення у 

провідний фактор прогресу. Крім того, інноваційна діяльність є 

віддзеркаленням основних змін у тенденціях та закономірностях сучасної 

освіти в Україні. 

Відповідно до "Національної стратегії розвитку освіти в Україні на 

період до 2021 року" модернізація системи освіти має відбуватись 

адекватно сучасним інтеграційним і глобалізаційним процесам, вимогам 

переходу до постіндустріальної цивілізації, що забезпечить стійкий рух і 

розвиток України в першій половині ХХІ століття, інтегрування 

національної системи освіти у європейський і світовий освітній простір. 

Зокрема, одним з ключових напрямів освітньої політики мають стати 

розвиток наукової та інноваційної діяльності в освіті, підвищення якості 

освіти на інноваційній основі. 

Сучасний зміст освіти має орієнтуватися на використання 

інформаційних технологій, поширення інтерактивного, електронного 

навчання з доступом до цифрових ресурсів та інтелект-навчання для 

майбутнього. У зв’язку з цим невідкладного вирішення потребують такі 

нагальні питання: 1) внесення змін до Положення про організацію 

освітнього процесу вищої школи; 2) передбачення механізмів просування 

навчання в Інтернеті (електронне навчання); 3) нормативне врегулювання 

використання електронних навчально-методичних ресурсів в освітньому 

цифровому просторі вишу; 4) розробка нових програм; 5) впровадження 

навчальних матеріалів та продуктів нового покоління відповідно до вимог 

сучасної економіки та соціального запиту ринку праці. 

Інновації у вищій школі передбачають: а) створення електронної 

бази даних про інновації у вищій освіті, організацію науково-

дослідницьких (фундаментальних і прикладних) та навчально-методичних 

робіт з проблем професійної освіти; б) вивчення, узагальнення та 

поширення кращого вітчизняного, європейського та світового досвіду в цій 

сфері; в) організацію і проведення конференцій, семінарів і тренінгових 

курсів з інноваційних методик викладання дисциплін. 

 

 

 

 

 

 


